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Το Διοικητικό Συμβούλιο, ο Διευθυντής  

και το Προσωπικό της 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ 

ΛΑΡΝΑΚΑΣ  

σας εύχονται 

 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ! 

  

 

 

 

 

 

Τα γραφεία μας θα είναι κλειστά για τις γιορτές  

από τις 24/12/2013 μέχρι 06/01/2014.  
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Αποτελέσματα Εκπόνησης 

«Μελέτης Καθορισμού των επιθυμητών προδιαγραφών 

ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών των κέντρων     

εστίασης και αναψυχής της περιοχής παρέμβασης του     

Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών                         

Λάρνακας - Αμμοχώστου» 

  
Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας έχει αναθέσει στην εταιρεία Ανέλιξις          

Συμβουλευτική την εκπόνηση «Μελέτης Καθορισμού των επιθυμητών προδιαγραφών 

ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών των κέντρων εστίασης και αναψυχής της         

περιοχής παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών                              

Λάρνακας - Αμμοχώστου».  

 

Η μεθοδολογία που ακολουθήθηκε για την εκπόνηση της μελέτης αποτελείτο από τα εξής 

στάδια:  

1. Πρωτογενής έρευνα με τη χρήση ερωτηματολογίων 

(α) στους επιχειρηματίες του κλάδου, εστιάτορες και ιδιοκτήτες κέντρων εστίασης και 

αναψυχής και ιδιαίτερα σε ιδιοκτήτες ψαροταβέρνων,  

(β) στο ευρύ καταναλωτικό κοινό και  

(γ) στους αρμόδιους δημόσιος φορείς, όπως τον ΚΟΤ, τον ΠΑΣΙΚΑ, τις Αρχές Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης κ.α. 

2. Δευτερογενής έρευνα με αναζήτηση πληροφοριών και στοιχείων από άλλες                              

περιοχές εντός και εκτός της Κύπρου.  

3. Αξιολόγηση των αποτελεσμάτων των ερευνών και πραγματοποιήθηκε καταγραφή 

της υφιστάμενης κατάστασης.  

4. Καταγραφή των τάσεων της αγοράς καθώς και καλών πρακτικών  

5. Ανάλυση των ευρημάτων με το εργαλείο Ανάλυση SWOT  

6. Εκπόνηση της μελέτης  

Από τα αποτελέσματα της μελέτης παρατηρείται πως προτεραιότητα για τους                      

καταναλωτές φαίνεται να έχει η καθαριότητα, οι προσιτές τιμές και η ποιότητα των                

προσφερόμενων προϊόντων, ενώ θα ήταν επιθυμητό, η επίπλωση και οι κτιριακές               

εγκαταστάσεις των κέντρων να συνάδουν με τον περιβάλλοντα χώρο και την παράδοση 

της περιοχής. Παράλληλα τα αποτελέσματα του μελετητή καταγράφουν επενδύσεις που 

συμβάλουν στην αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση των επιχειρήσεων, ενώ συνάδουν 

και με την εφαρμογή ενός Τοπικού Συμφώνου Ποιότητας, όπως π.χ. τα ξύλινα                  

τραπεζοκαθίσματα, οι μονόχρωμες τέντες και ομπρέλες και η δημιουργία κατάλογων και 

μενού μεταφρασμένων σε διάφορες γλώσσες (π.χ. Ελληνικά, Αγγλικά, Ρώσικα,                  

Γερμανικά).  

Η περίληψή της μελέτης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Εταιρείας    

Επαρχίας Λάρνακας τις προσεχείς μέρες (http://www.anetel.com).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

http://www.anetel.com


ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ  

«ΦΡΕΣΚΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ   

               ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ»  

 

H Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ διοργάνωσε μια σειρά από 

έξι ενημερωτικά σεμινάρια με θέμα «Φρέσκα Αλιευτικά Προϊόντα Αλιείας και                          

Υδατοκαλλιέργειας», στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών 

Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου. 

Τα σεμινάρια επικεντρώθηκαν σε θέματα όπως η βιολογία των ψαριών, η αλιεία και η 

υδατοκαλλιέργεια στην Κύπρο, η διατροφική αξία των αλιευμάτων, η σήμανση και τα 

κριτήρια φρεσκότητας και σωστής επιλογής των αλιευμάτων. Θέματα που ενδιαφέρουν 

κυρίως τον καταναλωτή, καθώς και τους νέους ερευνητές. Περιελάμβαναν ακόμα             

πρακτική εξάσκηση, όπου οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να διακρίνουν δια            

ζώσης τις διαφορές του φρέσκου από το αλλοιωμένο ψάρι.   

Σ Ε Λ Ι Δ Α  3  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  1 0  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

Τα έξι σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν σε όλες της Επαρχίες της Κύπρου.                       

Συγκεκριμένα, από τη Δευτέρα 18 Νοεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου, 

πραγματοποιήθηκαν δυο σεμινάρια στην Πανεπιστημιούπολη στη Λευκωσία, ένα 

σεμινάριο στο Δημοτικό Μουσείο Θάλασσα στην Αγία Νάπα, ένα σεμινάριο στο     

Κτήριο της Παλιάς Ηλεκτρικής στην Πάφο, ένα σεμινάριο στην Αίθουσα Πολιτιστικών 

Εκδηλώσεων της Τράπεζας Κύπρου στη Λεμεσό και ένα σεμινάριο στο Κέντρο     

Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας στη Σκαρίνου. 

Τα ενημερωτικά σεμινάρια ήταν ανοικτά προς το κοινό και είχαν ως βασική ομάδα 

στόχου τους μαθητές μέσης εκπαίδευσης και μέσης τεχνικής και επαγγελματικής    

εκπαίδευσης. Συνολικά, η προσέλευση στα σεμινάρια ξεπέρασε τα 400 άτομα.   

Την υλοποίηση των σεμιναρίων ανέλαβαν τα μέλη της Κοινοπραξίας                        

«Marine and Environmental Research (MER) Lab Ltd & A.L. Earnestine Ltd».           

Τα σεμινάρια, καθώς και το σύνολο των δραστηριοτήτων προώθησης των Φρέσκων 

Αλιευτικών Προϊόντων Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας, έχουν συγχρηματοδοτηθεί από 

το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και την Κυπριακή Δημοκρατία. 

 

 

       Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



ΕΡΕΥΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΟΝΤΩΝ ΣΤΑ 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ 

«ΦΡΕΣΚΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ» 

 

Ως μια προσπάθεια εντοπισμού αδύνατων σημείων αλλά και αναγνώρισης 

της  ικανοποίησης όσων παρακολούθησαν τα σεμινάρια δημιουργήθηκε          

ψηφιακό ερωτηματολόγιο και αποστάληκε σχεδόν σε όλους τους καθηγητές και 

τους    καταναλωτές που παρευρέθηκαν στα σεμινάρια. 

Από την επεξεργασία των ερωτηματολογίων προέκυψαν ορισμένα                   

συμπεράσματα όσον αφορά την παροχή των πληροφοριών αλλά και την              

διοργάνωση των σεμιναρίων.  

Ειδικότερα οι παρευρισκόμενοι δήλωσαν ότι έμειναν αρκετά έως πολύ                      

ικανοποιημένοι από όλα τα επιμέρους κεφάλαια των σεμιναρίων και όσον           

αφορά την πληροφόρηση αλλά και τις παρουσιάσεις. Ακόμη όσον αφορά την 

διοργάνωση οι παρευρισκόμενοι δήλωσαν την ιδιαίτερη ικανοποίησή τους από 

τις παροχές των αιθουσών διεξαγωγής των σεμιναρίων αλλά και από τα              

παρεχόμενα κεράσματα κατά τα διαλείμματα. 

Ορισμένα από τα επιπλέων σχόλια των ερωτηματολογίων ήταν τα εξής: 

• Πολύ καλή δουλειά. Μπράβο σε όλους όσους συμμετείχαν στην διοργάνωση 

και την υλοποίηση των σεμιναρίων. Σας ευχαριστούμε πολύ. 

• Προσδοκώ σε νέα σεμινάρια στο μέλλον…!!!! 

• Συνεχίστε έτσι. Πολύ ωφέλιμες αυτές οι πρωτοβουλίες. Μπράβο σας. 
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      Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ       

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  

«Γαστρονομικές Περιπλανήσεις και ο Πολιτισμός των Γεύσεων» 

 

 

Την Τετάρτη, 04/12/2013 και την Πέμπτη 5/12/2013, πραγματοποιήθηκε στις 

Βρυξέλλες, διήμερο εκδηλώσεων καθώς και η 9η Διακρατική Συνάντηση    

μεταξύ των εταίρων και άλλων αρμόδιων φορέων που εμπλέκονται στο Έργο 

Διακρατικής Συνεργασίας «Γαστρονομικές Περιπλανήσεις και ο Πολιτισμός 

των Γεύσεων». Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας συμμετέχει στο 

Έργο Συνεργασίας μαζί με άλλους Εταίρους από Ιταλία, Πορτογαλία και    

Ελλάδα. Το Έργο αφορά στη δημιουργία οριοθετημένων και ενιαίων         

γεωγραφικών – πολιτιστικών ενοτήτων, που θα λειτουργήσουν ως άτυπα 

«πάρκα» τοπικής γαστρονομίας και περιήγησης, προσφέροντας                       

ολοκληρωμένες προτάσεις επίσκεψης σε ενδεδειγμένους χώρους εστίασης 

και διαμονής, επιλεγμένες δραστηριότητες και εκδηλώσεις, με κεντρικό άξονα 

το γαστρονομικό πολιτισμό κάθε περιοχής. 

 Το απόγευμα της πρώτης ημέρας πραγματοποιήθηκε Ημερίδα εντός του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, με θέμα το Έργο Διακρατικής Συνεργασίας και τα 

αποτελέσματα της πραγματοποίησης της εκπαιδευτικής δράσης του Έργου, 

στις χώρες των Εταίρων του Έργου Συνεργασίας. Στην Ημερίδα συμμετείχαν, 

πέραν των Εταίρων του Έργου, Ευρωβουλευτές από την Ιταλία και την       

Ελλάδα, εκπρόσωπος του ENRD, εκπρόσωπος από την Επιτροπή των     

Περιφερειών κ.α. 

 Τη δεύτερη ημέρα πραγματοποιήθηκε η 9η Συντονιστική Συνάντηση των 

Εταίρων του Έργου όπου οριστικοποιήθηκε η συμμετοχή στην έκθεση που 

πραγματοποιείται στο Βερολίνο στις αρχές Μαρτίου το 2014 και                  

συγκεκριμένα στην ITB Berlin, the World’s Leading Travel Trade Show.    

Ακολούθησε συνάντηση σχετικά με την εκπαιδευτική Δράση, όπου έγινε   

καταγραφή εισηγήσεων και απόψεων από τους συμμετέχοντες στη Δράση 

δασκάλους από Ελλάδα και Ιταλία, καθώς και αποτίμηση των                    

αποτελεσμάτων της εκπαιδευτικής δράσης. 

 Οι δραστηριότητες ολοκληρώθηκαν με βράβευση των δασκάλων και         

μαθητών που συμμετείχαν στη Δράση, έκθεση των τοπικών προϊόντων που 

είχαν φέρει οι Εταίροι του Έργου Συνεργασίας, καθώς και εκδήλωση          

γευσιγνωσίας.  
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Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης: Η Ευρώπη επενδύει στις Αγροτικές Περιοχές 
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ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ      

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LEADER ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 

 

Την Τετάρτη, 27 Νοεμβρίου 2013, τοποθετήθηκε η πρώτη πινακίδα σε έργο δημοσίου     

συμφέροντος που έχει συγχρηματοδοτηθεί από το Τοπικό Πρόγραμμα LEADER Επαρχίας 

Λάρνακας! 

Το έργο «Κέντρο Πολιτισμού Αραδίππου» έχει συγχρηματοδοτηθεί από την Κυπριακή     

Δημοκρατία, το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και το Δήμο Αραδίππου. 

Την Πέμπτη, 12 Σεπτεμβρίου 2013, τοποθετήθηκε η πρώτη πινακίδα σε έργο ιδιωτικής 

επένδυσης που έχει συγχρηματοδοτηθεί από το Τοπικό Πρόγραμμα LEADER Επαρχίας 

Λάρνακας! 

Το έργο «Εκσυγχρονισμός μονάδας παραλαβής, σφαγής, κοπής και συσκευασίας     

νωπών και κατεψυγμένων κοτόπουλων» έχει συγχρηματοδοτηθεί από την Κυπριακή 

Δημοκρατία, το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και την εταιρεία 

«Μαρία Ηλία Πτηνοσφαγείο (Κοφίνου) ΛΤΔ». 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



Σ Ε Λ Ι Δ Α  7  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  1 0  

ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ    

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ PHILOXENIA PLUS  

18 έως 20 Νοεμβρίου 2013 

 

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας φιλοξένησε την τρίτη συνάντηση των εταίρων του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος PhiloxeniaPlus, από τις 18 έως τις 20 Νοεμβρίου 2013.                 

Ο πρωτεύων στόχος του PhiloxeniaPlus είναι η οικονομική, πολιτιστική και περιβαλλοντική  

ανάπτυξη του μεσογειακού νότου μέσω της παλιννόστησης και μετακίνησης ανθρώπων που 

αναζητούν μια εναλλακτική επαγγελματική ευκαιρία στις αγροτικές περιοχές. Το Πρόγραμμα 

επιδιώκει να παραγάγει ένα σύνολο πολιτικών υποδοχής που θα είναι  αξιοποιήσιμο από     

διάφορες περιοχές του μεσογειακού νότου, ώστε να είναι σε θέση να υποστηρίξουν               

αποτελεσματικά την εγκατάσταση οικονομικά ενεργών ατόμων προς όφελος των τοπικών τους 

κοινωνιών.                                                                                               

Στη συνάντηση μετείχαν και οι επτά εταίροι του προγράμματος από έξι ευρωπαϊκές χώρες:      

τη Γαλλία, την Ελλάδα, την Ισπανία, την Ιταλία, τη Σλοβενία και την Κύπρο. Το συνεδριακό     

τμήμα της συνάντησης έλαβε χώρα στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής        

Λάρνακας με τους εταίρους να διαμένουν σε αγροτουριστικά καταλύματα στη κοινότητα της 

Σκαρίνου.  

Στη διάρκεια των τριήμερων εργασιών του συνεδρίου, οι εταίροι επεξεργάστηκαν σημαντικά 

έγγραφα του προγράμματος που είναι άμεσα συνδεδεμένα με την κατάρτιση και προώθηση των 

πολιτικών υποδοχής, προέβησαν σε μια ενδελεχή ανασκόπηση της μέχρι τώρα  πορείας      

υλοποίησης του Έργου και καθόρισαν τις επόμενες δράσεις της κοινοπραξίας. Πέρα από το 

συνεδριακό σκέλος, οι εταίροι επισκέφθηκαν ωφεληθέντες στην ορεινή Λάρνακας, όπως την 

Ομάδα Παραγωγών Οδού, ξεναγήθηκαν και έτυχαν αναλυτικής ενημέρωσης στο Εκκολαπτήριο 

Νέων Επιχειρήσεων «Διογένης» στη Λευκωσία, και είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα       

εκθέματα του Αγροτικού Μουσείου και του Μουσείου Μέλισσας στον Κάτω Δρυ.  
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Οι εργασίες της συνάντησης όπως και οι διάφορες επισκέψεις καλύπτονταν από δύο             

εικονολήπτες και μία δημοσιογράφο με σκοπό να παραχθεί ένα βίντεο που θα παρουσιάζει τις 

διάφορες δραστηριότητες του συνεδρίου καθώς και τις εντυπώσεις και εμπειρίες των                 

συμμετεχόντων. Το βίντεο θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του Προγράμματος                   

(http://www.philoxeniaplus.eu/) και θα προωθηθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.   

Ως οικοδεσπότες της συνάντησης, καταβάλαμε πολλές προσπάθειες ώστε οι                         

φιλοξενούμενοί μας να βιώσουν την κυπριακή φιλοξενία, να γευτούν τις ιδιαίτερες γεύσεις της 

γαστρονομικής παράδοσης του νησιού και, στο μέτρο του δυνατού, μιας και ο χρόνος ήταν 

περιορισμένος, να σχηματίσουν μια αντιπροσωπευτική εικόνα για την ιστορική και πολιτιστική 

κληρονομιά της χώρας μας.  

Κρίνοντας από τα σχόλια και τις εντυπώσεις των συμμετεχόντων, θεωρούμε ότι είχαμε μια 

καθόλα επιτυχημένη συνάντηση που ανταποκρίθηκε επάξια στις προσδοκίες των εταίρων του 

Προγράμματος. Από δικής μας πλευράς, είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι διότι, αφενός      

επιτεύχθηκαν οι στόχοι της συνάντησης στο πλαίσιο πάντα της υλοποίησης του                    

Προγράμματος, ενώ παράλληλα οι εταίροι μας πέρασαν ευχάριστα στην Κύπρο,                      

αποκομίζοντας πολύτιμες εμπειρίες και αναμνήσεις.    
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ 

 

Στις 21 Νοεμβρίου 2013 το βράδυ,  το Κέντρο Περιβαλλοντικής  
Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας φιλοξένησε την ενημερωτική       
διάλεξη «Οι πιθανές περιβαλλοντικές επιπτώσεις από την                 
εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων».                                       

Την εκδήλωση διοργάνωσε το Κίνημα Οικολόγων Περιβαλλοντιστών και      
ομιλητής ήταν ο πρόεδρος της ΚΡΕΤΥΚ κ. Χαράλαμπος Έλληνας. 
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1ος ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ 

 

Το Κέντρο μας με τη στήριξη του Γραφείου της Επιτρόπου             

Περιβάλλοντος έχει δημιουργήσει το 1ο Βιολογικό Λαχανόκηπο στη 

περιοχή.                                                                                          

Το φύτεμα έγινε στις 24 Νοεμβρίου 2013 στις 11:00π.μ.  παρουσία 

της Επιτρόπου Περιβάλλοντος κ. Ιωάννας Παναγιώτου και φίλων του Κέντρου. 
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ   ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ                         

ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ  

 

Την Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 18:00 φιλοξενήσαμε στο Κέντρο 

μας την πιο πάνω ημερίδα η οποία διοργανώθηκε από το Γραφείο της 

Επιτρόπου Περιβάλλοντος σε συνεργασία με το Υπουργείο                   

Εσωτερικών και το Τμήμα Περιβάλλοντος. 

Εισηγητές στην ημερίδα ήταν  η κα. Ιωάννα Παναγιώτου, Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο 

κ. Μάριος Αλεξάνδρου εκ μέρους του Υπουργείου Εσωτερικών και η κ. Μερόπη      

Μηλιώτη εκ μέρους, του Τμήματος Περιβάλλοντος. Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Πρόε-

δρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος κ. Αδάμος Αδάμου. 

Όπως ανέφερε στην ομιλία της η κ. Παναγιώτου «η ανάπτυξη των πράσινων σημείων 

θα βελτιώσει σημαντικά την ποιότητα ζωής της τοπικής κοινωνίας και θα συμβάλλει 

στη συμμόρφωση της Κυπριακής Δημοκρατίας με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. Άλλωστε τα πράσινα σημεία αποτελούν μια διεθνή και δοκιμασμένη         

πρακτική που βασίζεται στη συμμετοχή των πολιτών και σκοπεύει στην ανακύκλωση 

ειδικών ρευμάτων υλικών. Σήμερα αποτελούν σημαντικό κομμάτι των συστημάτων 

ανακύκλωσης που εφαρμόζονται σε πολλές χώρες τα ΕΕ και σε όλο τον κόσμο. 

Απαραίτητο συστατικό για την επιτυχία οποιασδήποτε προσπάθειας που αφορά την 

επίτευξη των προαναφερόμενων στόχων αποτελεί η συνεργασία όλων των               

εμπλεκόμενων φορέων και κυρίως η ενεργή συμμετοχή των πολιτών». 
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΚΟΤ 

 

Στις 11 και 18 Δεκεμβρίου το Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης 

Ορεινής Λάρνακας υποδέχτηκε τους λειτουργούς ενημέρωσης και 

μάρκετινγκ του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού. Στα πλαίσια 

της επίσκεψης τους είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τη     

δραστηριότητα του ΚΠΕ Ορεινής Λάρνακας και να ξεναγηθούν στους χώρους 

του Κέντρου. Ενημερώθηκαν επίσης για τις ψηφιακές  εφαρμογές που          

δημιουργήθηκαν στα πλαίσια του Προγράμματος «ΟΙΚΟΠΕΡΙΗΓΗΤΕΣ» και 

αφορούν διαδρομές στην Επαρχία Λάρνακας. 
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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

Αγίου Λαζάρου 2Β, 7040 Βορόκληνη, Λάρνακα, Κύπρος 

Τηλ.: 00 357 24 815 280 

Φαξ.: 00 357 24 636 817 

e-mail: info@anetel.com 

Website: www.anetel.com 

 

 

 

 

 

 

Για εγγραφή / διαγραφή από τον κατάλογο παραλαβής του ενημερωτικού δελτίου της ΑΝΕΤΕΛ επικοινωνήστε με      
gttofalli@anetel.com 
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